
三河知立駅乗り入れに関するアンケート調査（最終報告） 

（１）調査の目的 
令和６年３月 16 日より三河知立駅が移設開業されたことに伴い、ミニバスの三河知立駅の乗り入れ

の際の参考とするため、利用者の意見やパーソントリップ等の調査を実施しました。 
 
（２）調査概要及び回収結果 

 
（３）アンケート結果　（アンケートの詳細結果は別紙のとおり） 
・名鉄三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、ミニバスを利用されるかについての回答 

 項　目 内　容

 調査対象 三河知立駅周辺住民及び三河知立駅乗降者

 調査方法 周辺住民へのポスティング、三河知立駅でのアンケート配布　等

 調査時期 令和６年６月１８日（火）～７月１２日（金）　（アンケート回答期限：７月３１日）

 回収票数 ２４８票 

配布枚数 回収票 回収率

205 74 36.1%

210 100 47.6%

駅利用者A（7:00～9:00） 29 7 24.1%

駅利用者B（10:00～12:00） 31 17 54.8%

駅利用者C（13:00～15:00） 19 10 52.6%

駅利用者D（16:00～18:00）　 41 21 51.2%

駅利用者E（18:00～20:00） 36 18 50.0%

駅利用者F（10:00～12:00） 【土曜日】 33 17 51.5%

駅利用者G（13:00～15:00） 【日曜日】 21 10 47.6%

- 74 -

415 248 -合計
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駅利用者

公式LINEアカウント

（内訳）

利用する 利用しない 利用する割合

59 15 79.7%

46 54 46.0%

駅利用者A（7:00～9:00） 3 4 42.9%

駅利用者B（10:00～12:00） 9 8 52.9%

駅利用者C（13:00～15:00） 3 7 30.0%

駅利用者D（16:00～18:00）　 10 11 47.6%

駅利用者E（18:00～20:00） 7 11 38.9%

駅利用者F（10:00～12:00） 【土曜日】 8 9 47.1%

駅利用者G（13:00～15:00） 【日曜日】 6 4 60.0%

47 27 63.5%

152 96 61.3%

（内訳）
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・名鉄三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、ミニバスの利用頻度についての回答 

 

 
 
（４）結論 

周辺住民や駅利用者、公式 LINE アカウントで２４８人から回答がありました。 

三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、ミニバスを利用されるかについては、回答者のうち

61.3％が「利用する」、38.7％が「利用しない」と回答しました。また、「利用する」と回答した人のうち

「月に数日」「年に数日」が過半数を占める回答結果となりました。 

しかし、周辺住民や駅利用者の中に一定数は「ほぼ毎日」「週に数日」乗車するとの回答もあり、一定

の利用者増加が見込まれるため、令和７年１０月のダイヤ改正時に三河知立駅にミニバスを乗り入れる

ことを検討します。 
 
 
 
 

ほぼ毎日 週に数日 月に数日 年に数日

5 12 27 15

7 11 19 9

駅利用者A（7:00～9:00） 1 0 1 1

駅利用者B（10:00～12:00） 1 2 3 3

駅利用者C（13:00～15:00） 0 2 0 1

駅利用者D（16:00～18:00）　 2 3 3 2

駅利用者E（18:00～20:00） 2 1 3 1

駅利用者F（10:00～12:00） 【土曜日】 0 2 5 1

駅利用者G（13:00～15:00） 【日曜日】 1 1 4 0

2 4 18 23

14 27 64 47

（内訳）
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